



ROMÂNIA

Județul SUCEAVA

Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc

Consilier local – Cosmin Constantin GIOSAN

RAPORT DE ACTIVITATE

Ianuarie 2019 – Decembrie 2019

Având în vedere prevederile art. 51 aliniatul (4) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin acest raport informez cetățenii câmpulungeni cu privire la activitatea desfășurată de subsemnatul Cosmin Constantin GIOSAN, în calitate de consilier local, în perioada ianuarie 2020 – decembrie 2021.

Raportul de activitate al anului 2020 face referire la două legislaturi. Este vorba de legislatura 2016-2020 și de legislatura 2020-2024. În luna iunie 2016, în urma alegerilor locale din 5 iunie 2016, am fost ales consilier local din partea Partidului Național Liberal. După ședința de constituire a noului consiliu local câmpulungean, am fost ales secretar al *Comisiei* pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, activități sportive, de agrement și turism a *Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc*. Ulterior, am fost ales președinte a comisiei pe care o conduc. Pe noua legislatură am fost ales din nou președinte al aceași comisii. Din acel moment, activitatea mea s-a desfășurat pe trei planuri principale :

1. Activități desfășurate în cadrul ședințelor consiliului local;
2. Activități desfășurate în cadrul Comisiei de Sport-Cultură-Sănătate, comisie pe care o conduc;
3. Activități desfășurate în mijlocul cetățenilor.

În anul 2020 am participat la 11 ședințe ordinare ale consiliului local, lipsind la o singură ședință, din motive obiective. Deasemenea, am fost prezent la 8 ședințe extraordinare și am lipsit la două din acestea. În cadrul ședințelor de consiliu local am luat cuvântul, solicitând detalii suplimentare de la compartimentele de specialitate



din subordinea primarului, despre proiectele de hotărâri, oridecâteori am considerat acest fapt necesar.

În calitate de consilier local, am fost numit membru în consiliul de administrație al Colegiului Tehnologic nr. 1 pe prima legislatura, iar în legislatura curentă am fost numit membru al Colegiului Silvic BUCOVINA . Am participat la majoritatea ședințelor consiliului de administrație, implicându-mă la fel ca și anii anteriori în activitatea Colegiului.

Ca și reprezentant al comisiei pentru învățământ, sănătate, activități socio-culturale și activități sportive m-am implicat activ în toate evenimentele sportive și culturale ce au avut loc pe tot parcursul anului 2020 în municipiul Câmpulung Moldovenesc. Printre aceste evenimente se numără „Bucovina SKI FEST”, „Câmpulung Film-Fest” și „BUCOVINA ULTRA ROCKS”. Deseamenea am fost implicat în mai multe activități sociale desfășurate de asociațiile „RC Rarău Bucovina” și „Licuricii Fericiți”.

Am fost implicat pe tot parcursul anului în mai multe acțiuni ce aveau ca scop promovarea comunității, ca stațiune turistică de interes național. Mereu am susținut fiecare intenție de a promova diferite activități turistice în zonă, fiind conștient de importanța acestuia pentru evoluția comunității.

În toată activitatea pe care am desfășurat-o, am fost sprijinit și de către membri ai Partidului Național Liberal Câmpulung Moldovenesc, ce nu dețin funcția de consilier. Multe propuneri și teme au fost identificate de către aceștia, cărora le mulțumesc pentru implicare și îndemn și pe această cale ca toți cetățenii câmpulungeni să ne contacteze personal, telefonic sau pe rețele de socializare și să ne aducă la cunoștință problemele cu care se confruntă și pot fi soluționate de consiliul local.

Mulțumesc comunității locale pentru încrederea acordată!

Consilier local,

Ing. Cosmin-Constantin GIOSAN